

卢氏县公安局:

千帆竞发争先渡 用拼搏书写成功篇章

时光壮阔落笔,岁月浩荡成歌。站在年终岁尾这个特殊时间节点,回望曾经走过的2024年,卢氏县公安局于追光逐梦的路上,锚定目标、奋楫笃行,全警同心协力、攻坚克难,各警种部门、广大民警辅警千帆竞发争先渡,心往一处想、劲往一处使,不断超越自我,实现更高目标,以实干诠释奋斗的意义,用拼搏书写成功的篇章,把每一步都走成了自己的“诗和远方”,取得了多项工作全市持续领先、全程领跑的硬核成绩,进一步树立了卢氏公安敢打必胜、永争一流的良好形象,为推进现代化卢氏建设贡献强劲的公安力量。

奋进的萤火变成灿烂的星河,绽放出更加璀璨夺目的光芒。这是好风助力扬帆行的一年。这一年,卢氏公安提高站位、深化认识,以“时时放心不下”的责任感高质量推进“豫筑平安”系列打击整治行动;突出重点、集中攻坚,以“事事落实到位”的使命感确保“破案会战”取得实实在在成效;查漏补缺、举一反三,以“处处用心用力”的行动力不断补齐严打突出违法犯罪

的短板弱项;严守纪律、严管队伍,用“守得云开待月明”的韧劲乘风破浪扬帆远航,努力让人民群众在每一起警情处置、每一个案件办理、每一件事情处理中感受到公平正义。

点亮万家灯火,引爆能级跃迁。2024年是“策马扬鞭再奋蹄”的一年。这一年,卢氏公安以“一股劲”狠抓落实、“一盘棋”统筹推进、“一张图”精心实施、“一条链”延伸到底,全面巡、精准查、深入宣、立体防,持续深入开展夏季治安打击整治行动。以护安“零距离”的屯警街面、亮灯见警,让闪烁的警灯、流动的藏蓝,成为群众安享消暑生活的“定心丸”;为群众“守夜”,为平安“站岗”,全力守护夏夜安宁,拉满群众“厚实”“满格”的安全感;点亮“平安灯”、助力“夜经济”、守护“烟火气”,用“燃起来”的宣防,擦亮民生底色,提升幸福成色,进一步织密织牢安全防线。因为成绩突出,该局在全市“夏季行动”中再次摘金。

时间的画卷,总是在砥砺前行中铺

展;精彩的华章,总是在接续奋斗绚丽书写。

“我们的目标很宏伟,也很朴素,归根到底就是让老百姓过上更好的日子。”这是大江奔腾歌声扬的一年。这一年,卢氏公安牢记“国之大事”、群众“小事”,于追光逐梦的路上,在高质量发展的版图中,勇挑大梁、捍卫山河无恙,写下了经得起岁月考验的合格答卷。从群众日常出发,倾听群众呼声,着力解决群众的操心事、闹心事、烦心事、揪心事,为民服务登攀不止;构建网格化管理、精细化服务,不断打通基层治理“最后一公里”,把人民群众的获得感幸福感安全感落在实处、落在细微,书写中国式现代化民生答卷乘骧以驰;树牢“一家人”思想,增强“店小二意识”,发扬“三股劲”作风,排忧解难、助企纾困、拾级而上;推进乡村振兴、增进民生福祉、守护绿水青山,人民公安为人民的品牌更加亮丽。

喜悦伴随着汗水,成功伴随着艰辛。这是百舸争流显英姿的一年。这一年,“各

自努力,于顶峰相见”的广大卢氏公安人,立凌云志、积跬步力,将个人“小我”融汇在国家发展的“大我”蓝图中,以“有我”的担当和“无我”的境界,在时代淬炼中保持“向上之姿”、扎根“向下泥土”,舍小家为大家,知不足而奋进,望远山而前行,用自己对梦想的不懈追求、努力奋斗和一步一个脚印的实干实绩,跑出了属于自己的青春“加速度”,走出了奋进新征程上的一道亮眼“星光大道”,让人们看到了卢氏公安最美的姿态和模样。

风正潮平,自当扬帆远航;任重道远,更需策马扬鞭。2025年,清醒知道只有一步一个脚印在实处才能昂首阔步走在前列的卢氏公安,将持续保持“拼”的精神、“闯”的劲头、“实”的作风,用信仰之光照亮航程,用拼搏奋斗擦亮底色,用过硬本领托起梦想,用锐意进取激发动能,更好以公安工作现代化支撑和服务中国式现代化,为全面推进现代化卢氏建设作出新的更大贡献。

孟永新

市城乡一体化示范区(高新区)乡村发展服务部:

学习会议精神 凝聚奋进力量

2024年12月31日,市城乡一体化示范区(高新区)乡村发展服务部召开专题学习会议,观看了习近平总书记对做好“三农”工作作出重要指示、中央农村工作会议精神,学习了市委八届八次全会暨市委经济工作会议和全区经济工作会议精神,机关全体人员参加。

会议强调,一要认真学习贯彻会议精神,凝聚奋进争先的前进力量。要深入学习贯彻中央、省、市、区重点会议精神,进一步认清新形势、新要求、新任务,努力在学懂

弄通做实上下真功夫,真正做到学深悟透、融会贯通、真信笃行,真正做到内化于心、外化于行,切实将学习成果转化为推动乡村全面振兴的思想共识和行动自觉,争当乡村振兴的排头兵。二要对标新的要求,谋实谋细2025年工作。围绕中央农村工作会议精神,结合全区经济工作会议上党工委书记吴刚的重要讲话要求,聚焦“农业增效益、农民增收入、农村增活力,让农民群众获得感可及、得到实惠”这一目标,统筹推进项目建设、城乡融合发展、特色产业培育、

集体经济壮大、和美乡村先导片区建设等重点工作,细化重点项目、重点目标、重要工作、重要改革创新、重大风险底线等清单,明确时间表、路线图。三要紧盯当前工作重点,全力做好年度收尾工作。全面梳理2024年粮食生产等重要指标,以及巩固脱贫攻坚成果、重点项目收尾、动物疫情防控等重点工作目标任务完成情况,做好安全生产和信访稳定底线工作,进一步查漏补缺、补齐短板,紧盯不放、一抓到底,确保各项工作圆满收官。

张梦圆

引进先进经验和模式 助力农民增收致富

日前,市城乡一体化示范区(高新区)现代农业产业园、大王镇及春华秋柿企业负责人共同前往安徽省阜阳市开展招商引资活动。

在阜阳师范大学,生物与食品工程学院兰伟教授分享了关于现代农业技术、农业可持续发展等方面的研究成果和前沿观点,并就香椿品种改良和高效栽培技术、酒类方面(草莓酒、桑葚酒、蜂蜜酒等研发品类)、白雪公主草莓等一些农业科研成果作深入交流。

通过此次实地考察,考察团对中国瓦大番茄谷和火营果蔬专业合作社的现代农业发展模式有了更深入的了解。他们纷纷表示,将借鉴先进经验和模式,结合实际情况,推动该区农业现代化发展。同时,将继续与瓦大集团和火营果蔬专业合作社加强交流合作,引进优质品种和先进技术,为示范区(高新区)农民增收致富和乡村振兴贡献力量。

蔡洁 燕婷

强基赋能 奋楫笃定

卢氏县纪委监委全员培训锻造纪检监察铁军

为进一步贯彻落实市纪委监委“主任讲业务、骨干讲战法”要求,持续提升纪检监察干部的理论水平和履职能力,近日,卢氏县纪委监委举办全县纪检监察干部业务培训,全面加强纪检监察干部队伍建设,助推纪检监察工作高质量发展。

此次培训结合当前纪检监察重点工作,围绕信访举报、问题线索研判与处置、办案安全、笔录制作、案件报告撰写、内勤工作、谈话技巧、如何对案件进行总结复盘、监察机关如何搜查等专题,邀请系统内理论功底深厚、实践经验丰富的9名业务骨干进行精心讲解。培训内容既有理论层面的支撑引领,又有典型案例的实践指导,授课内

容丰富详实、重点突出,提升了学员们的“看家本领”,理清了大家的工作思路。

培训结束后,学员们纷纷表示,此次培训针对性、实用性强,收获颇多,通过学习对纪检监察工作有了更深层次的理解,开展工作有了更足的底气,将以此次培训为契机,把所学所悟的知识运用到今后的工作中,切实做到学以致用、用以促学。

“下一步,我们将持续深化市纪委监委‘主任讲业务、骨干讲战法’要求,不断创新培训方式方法,有针对性补短板、强弱项,努力锻造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察铁军。”该县纪委监委相关负责人表示。

马园园

陕州区张茅乡中心学校:

廉洁教育敲警钟 风清气正迎佳节

为进一步增强全校教职工廉洁自律意识,营造风清气正的节日氛围,近日,陕州区张茅乡中心学校开展了节前廉政警示教育系列活动,进行节前廉政教育,敲响节日“清廉警钟”。

一是组织召开节前廉政警示教育专题会,集中学习中央纪委和省纪委监委公开曝光的违反中央八项规定精神典型案例,以案说法,以案

明理,以案促改,敲响节日廉洁警钟。二是向全体教职工发放《廉洁过节倡议书》,倡导清廉过节、文明过节、平安过节,不收送礼金礼品,不参与赌博活动,自觉遵守法律法规,坚决抵制歪风邪气,共同营造清正廉洁、风清气正的节日氛围。三是教育党员干部严格执行值班制度,坚守值班岗位,落实防火、防盗、防爆等安全防范措施;签订《拒绝酒驾、醉

驾承诺书》和《严禁参加有偿家教、违规补课承诺书》,教育教职工严格遵守交通法律法规,做到不酗酒、不酒驾,平安出行,安全过节。

该校全体教职工纷纷表示,将进一步筑牢廉洁底线,懂法纪、明规矩、知敬畏、存戒惧,做到心有所戒,行有所止,坚守廉洁底线,过一个廉洁勤俭、幸福平安的节日。

秦红伟